



Patria Chica

ORGANO DE LA UNION PATRIOTICA

Se publica 4 veces al mes.

Administración: P. Amat, 17

Precios de Suscripción: En Yecla, 0'50 pesetas mes.

Fuera, 2'00 pesetas trimestre.

DIRECTOR: LUIS HERRERO CARPENA. — ABOGADO

AÑO I

YECLA 20 de Abril de 1929.

NÚMERO 10

CERVEZA BAVIERA

Siguiendo la carretera de Alicante con una media de cincuenta por hora; en el fezaz término de Novelda, cuando el pasajero siente cierto deseo de menor velocidad porque de su mirada parece huir burlón y fantástico el panorama encantador de verdes y risueños campos, se alcanza en la lejanía una chimenea alta y corpulenta que se corta en el limpio azul con el orgulloso donaire de quien de sí tiene la confianza en el triunfo definitivo y rotundo. Acortada la distancia aparece una gran verja de minúsculo y simpático jardinillo que da avanzada al rico edificio-fábrica de sólida y bien presentada construcción en cuyo amplio soportal y circundándolo con risueña claridad se ven grandes caracteres, que dicen "Fábrica de cerveza Baviera".

El encargado del personal obrero es amigo de uno de los de la expedición, que al recuerdo del espumoso Volk convence al chofer de las ventajas de parar y hacer un alto en nuestra recta para saludar al antiguo camarada y así diciendo el motor impone silencio a los demonios de la gasolina que bullen en su seno y todos ansiosos logramos por fin que el mecánico José Pina Esteve se abraza efusivamente con su interrogante amigo, quien a todos nos lo presenta, sin que nadie pueda impedir que un penetrante tufillo a cerveza que le acompaña nos invite con mas insistencia que su afanoso ofrecimiento a ver la fábrica y probar el producto negro y dorado de aquella mansión, que apesar de su cámara frigorífica de cuatro bajo cero, suele elevar la temperatura de los estómagos que lo prueban a un confortable calor cuando se derrama en vasitos de prueba por aquella espita, la cerveza dorada, limpia y sabrosa cual apetecer pudiera al mejor catador de las renombradas fábricas Alemanas.

Tras de la ritual presentación del apena saludado conocido como culto e inteligente jefe de oficinas D. Antonio Tirado Ruiz, pasamos a visitar las distintas salas donde se hallan instaladas las maquinarias último modelo de la fabricación de cerveza a la que todos, artefactos de mucho coste

e inteligentes obreros, contribuyen a desarrollar con gran eficiencia los conocimientos especializados del Ingeniero Director D. Juan Gutierrez Egea. Granadino (español), cuyo pensamiento puesto a disposición de una probada constancia, ha conseguido un producto tan exquisito que compete hoy con las mejores fabricaciones de España y del Extranjero.

La riqueza de la instalación, la exquisita limpieza de las distintas manipulaciones hasta llegar al embotellado de la cerveza dan la sensación de adelanto y esmero que ponen en el ánimo su gr-nito de orgullo, puesto que con entusiasmo se nos hace saber que el Presidente de la Sociedad capitalista del negocio D. Adolfo Reus Ventura es Alicanteño; el capital español sin ninguna relación con el extranjero y esta es un timbre de grandeza de una Industria Española cuyas prosperidades deseamos ver progresar mientras felicitamos efusivamente a los productores de la cerveza Baviera Alicantina.

¿Qué pasa aquí?

¿Qué es esto, valgame Dios?

¿Qué ocurre en este país, que el que va de un hijo en pos y hace el encargo a Paris, recibe, en vez de uno, dos?

¿Qué sera lo que aquí pasa, que aumenta la parentela por duplicado sin tasa; y muy pronto cada casa va a parecer una escuela?

¿Será que el ferrocarril desde primero de Abril tiene tarifa especial, y ya resultará igual mandar cien que mandar mil?

¿O se creera el encargado de hacer las facturaciones que si no se ha terminado lo del alcantarillado es por falta de peones?

La luna, sin duda alguna, derrochando una fortuna, va obsequiando a los papás;

pero, ¿es que tendra esta luna más cuartos que las demás?

Lo cierto es que los hogares se llenan de chiquitines, porque en todos los bazares los estan vendiendo a pares... igual que los calcetines.

¡Menudo juergazo se arma en el venturoso hogar donde se recibe un parl Los padres, con cierta alarma, se encierran a meditar. y unos lo toman a risa, otros se mesan los pelos, y algunos exclaman: "¡Cielos! si no tengo ni camisa, ¿qué hago yo con los gemelos.

Fontana

El Homenaje al Marqués de Estella

Apenas iniciado el homenaje de Adhesión al Ilustre caudillo, General Primo de Rivera y su Gobierno, el entusiasmo, encendió los corazones de los buenos patriotas y todos se dispusieron de buen grado a rendir ese justo y merecidísimo homenaje, que a la vez, habia de significar la consiguiente protestas por campañas antipatrióticas de ciertas gentes, que no han sabido comprender aún lo que España debe, de bueno y generoso, al Gobierno que preside, tan prestigiosamente, el Excmo. Sr. Marqués de Estella.

Y así, cuajando en amplias realidades la idea lanzada, tuvo su plena y grandiosa efectividad el homenaje en esa manifestación de ciudadanía, que se celebró en Madrid el día 14 del mes corriente.

Miles y miles de personas de todos los sectores sociales desfilaron entusiastamente ante el Ministerio del Ejército, y, en diferentes ocasiones, los manifestantes escucharon la palabra del Jefe del Gobierno, que sabia recoger en sus frases precisas, nobles y elevadas, el verdadero sentir del pueblo que desfilaba en demostración de afecto hacia el caudillo salvador de España, y en íntima compenetración

con la obra sana y regeneradora del actual Gobierno de S. M.

De todas las regiones de España, de los puntos más distantes de la Península, fueron a la Corte cientos de personas y entidades oficiales y particulares a testimoniar con su presencia, la adhesión incondicional al Presidente del Consejo del Ministro y a su Gobierno.

La pr-nsa madrileña, ampliamente, nos dió cuenta del resultado de esa hermosa manifestación, plena de civismo y gallardía, a la que, además de los millares de personas que a la misma concurrieron, vinieron otros muchos millares espiritualmente, representados por los numerosos pliegos de firmas de que eran portadoras las nutridas comisiones de provincias.

Y tanto entre los presentes como entre los ausentes adheridos al homenaje, destacaban las personalidades de alto relieve, de alta significación social, con los representantes de las clases todas del pueblo y con la representación brillante y simpática de la hermosa mujer española.

Segun la prensa de Madrid, desfilaron por el Ministerio del Ejército, en la manifestación más de dos mil quinientos automoviles, dato que indica claramente, la enorme importancia del acto en cuestión.

Si España sabe sentir de éste modo y agradecer así los beneficios recibidos, contemplando el panorama nacional, en el que desarrollan ordenadamente sus prodigiosas actividades las industrias, el comercio, la agricultura y la intelectualidad científica y artística, logrando grados de perfección que aumentan de día en día, gracias a la justa y acertada labor del Gobierno, de esperar es, que el resurgir vigoroso de la vida española vaya con paso firme por las seguras rutas del progreso, hasta conseguir, en plazo no lejano, llegar a la plenitud y a la máxima potencialidad de su fuerza moral, económica y social, que haran marchar a nuestra Patria, a la cabeza del mundo civilizado como en los tiempos de sus grandezas históricas que puede volver a vivir de nuevo.

Contando pues con un Gobierno fuerte como el actual, y con un gobernante recto y sabio, como el Marqués de Estella y con

Esta casa acaba de recibir las más altas novedades

España, 7 — Teléfono, 116

YECLA

-CASA YAGO-

Sastrería y Pañería

Grandioso surtido en trajes de NIÑO de primera COMUNIÓN

SUCURSALES:

VILLENA: López Ferrer, 8
Teléfono. 704

SAX: Pascua, 6
Teléfono, 5